

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 四川版 | 第636期 | 2024年6月22日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

在监狱中得法获新生

【明慧网】我太不幸了——犯了杀人罪，被判无期徒刑，生命走入绝境。

我太幸运了——狱中得到法轮大法，生命绝处逢生。

在监狱中得法获新生

一九九七年时，我因为犯了杀人罪，在看守所呆了十个半月后，被判无期徒刑，押送到黑龙江省女子监狱。那时我心里绝望了，只能破罐子破摔。再加上身患多种疾病，头痛，大肚子病，心脏病，见到谁拿药了，就抢着吃，真是生不如死。到监狱集训了半个月后，下到一监区。因为被病痛折磨的苦不堪言，还是无期，不能干活，也就不给分，没有分，拿什么减刑啊！一点希望也没有，只能在病痛无望中苦挨着。

有一天，一个犯人老太太看我太可怜了，就对我说：你去跟老郑太太炼法轮功吧，她瘫痪十七年都好了。我根本就没听进去她说的话，那时的我痛苦的死去活来，啥都听不进去。她连着对我说了四天。到第四天我才听明白了。

我就去找郑姨，说我要跟她炼法轮功。她非常惊喜，就开始教我炼功。那时候，还没开始打压法轮功，很多刑事犯，还有警察都炼法轮功。炼完功回来，我就感觉饿了，那时已经过了吃饭的时间了。我的邻铺非常惊讶的说：你多少天都不怎么吃东西了，我去给你找馒头。她找到一个馒头，我几口就吃下去了。吃完了，我说没吃饱，她又去找来一个，我又吃了一半。

从那天以后，我就每天都跟郑姨去炼功了。说来神奇，口诀我都没怎么背，就都会炼功了。没多

久，我就能出工干活了，身上的病症全没了。是慈悲伟大的师父给我净化了身体，让我重生。师父的救度之恩

我无以回报，只想今生好好修炼法轮功。

当时有几十个刑事犯，在监狱得法，我们成为同修，还有别的监区的，每天同修们都能见面，早晨五点我们就可以出去炼功。我们都能严格的按照真、善、忍的标准做人做事。警察经常说那些不好管的刑事犯，让她们炼法轮功。当时我们的修炼环境真挺好的，能看到大法书，还有电子书。

说起郑姨，在家时是一个瘫痪的人。她有三个孩子，丈夫整天喝大酒，喝完就打孩子骂老婆。她总是爬着做饭，她也是心脏病，多次犯病的时候，都差点被火烧着，都是她的邻居帮她灭了火。有一次，她的丈夫喝多了，拿起刀就要杀孩子，郑姨爬着拿起镰刀，就把丈夫给搂死了。因此她被判了死刑，后来上诉，改判为十五年。送监狱时，她是直接被抬到病号监区的。后来她病重，起不来床，满身浮肿。看着这个咽气，那个死去的，她就说：我啥时候咽这口气呀？！

有一天，有一个保外就医回来的犯人，拿出来一本《转法轮》，说书可好了，让郑姨看看。郑姨拿书都很吃力，也就看了一百来个字，她就睡着了，四个小时才醒，然后接着看。看三百个字的《论语》，她睡了三次，每次睡四个小时。最后一次睡醒时，她说：哎



呀，妈呀！我身上的肉呢？给她拿书的犯人说：郑姐，你都好了，你身上的浮肿都消了。

郑姨说：太神奇了，这是一本神书啊！从那天以后，她身体就一点点的好转。后来能坐起来了，试着一点点盘腿，因为她的腿是直的，回不了弯。开始刚回一点弯，豆儿大的汗珠子就下来了，她就是坚持。后来就能站起来炼功了，再后来就能走路了。警察看她好了，就让她下大监区了，也就是我所在的这个一监区。我就和她结上缘了，和大法结上了缘。是她带着我学法炼功的。

郑姨瘫痪十多年是被抬进监狱的，在监狱得法修炼后，是自己走出监狱大门的。

那时警察都说让那些不炼功的犯人快学法轮功，看那些炼法轮功的总做好事也不打仗，多好。

后来江泽民集团开始迫害法轮功，二零零三年以后，开始从外面往里抓法轮功了，抓进去就分到各个监区干活。二零零四年以后，抓进去的法轮功学员就开始做“转化”了。不让她们睡觉，打她们，提外审一晚上，连打带骂，有的早上回来，哭着写“转化书”，不“转化”的关小号。

我也遭受多次戴手铐脚镣、关小号、打毒针等迫害。二零二零年七月二十五日，我出狱回家了。◇

卖力迫害法轮功 村官遭恶报的事例

【明慧网】四川泸州市江阳区蓝田镇上坝村村长王开华和生产队长张世华，两人在任期间，不遗余力迫害本村、本生产队的法轮功学员。二零二一年、二零二二年，二人相继遭恶报死亡。

一、非法监视

生产队长张世华，长期安排本生产队村民监视本生产队的法轮功学员，肆无忌惮地非法监视、非法限制公民人身自由，已成为常态。

二零一二年七月十二日，古蔺法院将三名法轮功学员弄到泸州看守所异地开庭。为阻止法轮功学员前往声援、参加开庭，一清早，张世华就派村民在一位法轮功学员家对面邻居家蹲坑，喝着茶水，监视该法轮功学员。法轮功学员避开门外的监视，绕道去了看守所。村长王开华亲自驱车，带着几个人前去看看守所堵截、抓人。那天，去看看守所的人很多，因下着雨，大家打着伞，王开华一行没有找到该法轮功学员。

二零一三年五月九日，泸州江阳区法院对一名法轮功学员非法庭审。那天早上下着大雨，张世华布置的监视人员一早就蹲坑监视。这位法轮功学员戴着雨具上山干活，然后绕道到达法院。村长王开华亲自开车，携副村长谭兴明（后因贪污被撤职）及其他人员，到法院门口，将该法轮功学员强行绑架，塞进车内，带离法院。

一次，一杨姓村民说，某县要开庭，要审六名法轮功（学员），安排我们守三天三夜，今天下午守完，我们就算完事了。

张世华还亲自监视法轮功学员，经常在自家楼顶的露台上，盯着那位时常从那里经过的法轮功学员，然后向派出所报告：某某某出去搞活动了。随即派出所人员便上门骚扰。这样的迫害不知发生多少次了。

一次，这位法轮功学员上街买门锁，张世华尾随其后。法轮功学

员进了店铺，他就进茶馆，佯装喝茶。法轮功学员脱离了他的视线，他就赶快回到该法轮功学员家附近的邻居家守着，直守到法轮功学员回家。他的目的是要阻止法轮功学员发资料、贴标语。

二、撬门入室，抄家、绑架、非法拘禁，合伙迫害

二零一零年八月十一日，村长王开华、生产队长张世华，伙同妇女主任韩某某，带领派出所所长、警察，某小区保安，及不明身份的政府人员，七、八个人一大帮，闯到法轮功学员刘克琼家，将其楼上、楼下的门锁撬烂，入室一楼，非法抄家，洗劫一番，抢走了法轮功学员刘克琼的大法书籍及私人物品；然后闯入二楼，绑架了刘克琼。

王开华、张世华二村官积极配合中共这些不法人员迫害本村村民，积极配合这些不法人员将自己管辖的村民劫持到数百里外的古蔺大山密林深处的黄荆老林洗脑班，非法拘禁，洗脑迫害。

村民被劫走后，王开华、张世华二村官扬长而去，根本不管这个家里已经没人了，门锁都是烂了的。直到第二天，好心的村民才通知法轮功学员刘克琼的亲戚，把她楼上、楼下的铁门修复好，关门锁好。

刘克琼在洗脑班被非法拘禁，遭洗脑迫害二十天。蓝田镇政府派了一个汪姓妇女当包夹，一天二十四小时寸步不离的监视刘克琼。洗脑班里，一天端来的饭菜异样，疑被下毒，刘克琼突然腹泻通宵。

三、强行拍照，王、张亲家联手迫害

村长王开华和生产队长张世华是亲家。两人联手迫害法轮功学



员是常有的事。一天，村长王开华与生产队长张世华，未经允许，悄无声息的闯入法轮功学员刘克琼的家。刘正在厨房，他们二人不由分说，拉拉扯扯的要强行拍照。刘克琼说：你们都是男子，请自重点。他们立即找来两个不明身份的女子（可能是等候在一边的社区、街道办人员），她们一人抓着刘克琼的一只胳膊，让王开华、张世华拍照。刘克琼抵制他们的违法行为，但双臂被擒着，不能动弹，便弯下腰，把头使劲低下，把脸藏起来，拒绝拍照。王、张二人便拿着相机，从刘的胯下伸过去，对着刘的脸拍照。

一个小小的村官，有什么权利剥夺他人修炼真、善、忍做好人的信仰？有什么权利侵犯他人的人身自由，与人格尊严？

这么多年来，王开华、张世华二人拒绝了解真相，为保官位、得到更多的个人利益，执迷不悟的干着迫害法轮功的坏事，最后，遭恶报，失去了得救的机缘。二零二一年，王开华患肺癌，住院仅几个月就死了；二零二二年初，张世华重病住院，做手术时，死在手术台上。

生前张世华为了继续当队长，到处与人喝酒，拉关系，拉选票。就是临死前两天，还在楼顶上盯梢，还在企图靠迫害法轮功捞取政绩，保住官位。张没有如愿连任，队长被撤下来后，不几天就死了。人们说他是没当上队长气死的。其实人在做，天在看，明白人都知道是迫害法轮功，遭恶报了。◇